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Про підсумки конкурсного відбору * 
проектів електронних підручників для 
закладів загальної середньої освіти

Розглянувши доповідну записку «Про підсумки конкурсного відбору 
проектів електронних підручників для закладів загальної середньої освіти», 
підготовлену Державною науковою установою «Інститут модернізації змісту 
освіту» та експертні висновки на електронні підручники,

КОЛЕГІЯ УХВАЛЮЄ:

1. Доповідну записку «Про підсумки конкурсного відбору проектів 
електронних підручників для закладів загальної середньої освіти» взяти до
відома.

2. Схвалити перелік електронних підручників для закладів загальної 
середньої освіти, право використання яких може фінансуватися за кошти 
державного бюджету згідно з додатком.

3. Державній науковій установі «Інститут модернізації змісту освіти» 
(Слірін О. М.) здійснити за кошти державного бюджету у 2018 році придбання 
права на використання електронних підручників для закладів загальної 
середньої освіти, наведених у додатку.

. 4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
Міністра Хобзея П.К.

Голова колегії, 
Міністр Л. М. Гриневич



ІСТр

M. Гриневич

Додаток
до рішення колегії МОН України 
« Ооі»  -/•/,_________ 2018 р.
І Іротокол № / /  / / - /2?

Перелік
тронних підручників для закладів загальної середньої освіти, 

право використання яких може фінансуватися 
за кошти державного бюджету

1. Електронний засіб навчального .призначення (електронний підручник) 
«Українська мова. Буквар» для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 
двох частинах) (авт. Вашуленко М.С., Вашуленко О.В.), ТОВ «Видавництво
Розумники».

2. Електронний засіб навчального призначення (електронний підручник) 
«Математика» для і класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гісь О.М., 
Філяк І.В.), ТОВ «Видавництво «Ранок».

3. Електронний засіб навчального г ризначення (електронний підручник) з 
інтегрованого курсу «Я досліджую світ» для 1 класу закладів загальної 
середньої освіти (у двох частинах) (авт. Бібік Н.М., Бондарчук Г.Л.), 
ТОВ «Видавництво «Раною'.

4. Електронний засіб навчального призначення (електронний підручник) з 
інтегрованого курсу «Мистецтво» для 1 класу закладів загальної середньої 
освіти (у двох частинах) (авт. Масол Л.М., Гайдамака О.В., Колотило О.М.), 
ПІ1 «Брістар», ТОВ «Видавництво «Генеза».

Директор
ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти»



Колегії Міністерства освіти і науки України

ДОПОВІДНА ЗАПИСКА
«Про підсумки конкурсного відбору проектів електронних 

підручників для закладів загальної середньої освіти»

Однією із тенденцій сучасної освіти є використання в навчальному 
процесі сучасних освітніх технологій. На виконання частини четвертої статті З 
та пункту 4 частини першої статті 75 “Про освіту”, Міністерством освіти і 
науки України розроблена нормативна база впровадження в Україні 
електронних підручників:

- наказ Міністерства освіти і науки України від 2 травня 2018 року № 440 
«Про затвердження Положення про електронний підручник», зареєстрований у 
Міністерстві юстиції України 24 травня 2018 року за № 621/32073;

- наказ Міністерства освіти і науки України від 17 липня 2018 року № 790 
«Про затвердження Положення про конкурсний відбір проектів електронних 
підручників для закладів загальної середньої освіти», зареєстрований у 
Міністерстві юстиції України 16 серпня 2018 року за № 925/32377;

- наказ Міністерства освіти і науки України від 31 серпня 2018 року № 957 
«Про проведення експерименту всеукраїнського рівня за темою «Електронний 
підручник для загальної середньої освіти» (E-book for secondary education 
(EBSE)), серпень 2018 року - серпень 2021 року»;

- наказ Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2018 року № 1050 
«Про проведення конкурсного відбору проектів електронних підручників для 
закладів загальної середньої освіти у 2018 році».

Видавництвами подано 10 проектів електронних підручників для 1 класу 
з 4 назв.

В межах конкурсного відбору проектів електронних підручників для 
закладів загальної середньої освіти (далі - Конкурс) з 16 по 22 жовтня 2018 року 
вчителі експериментальних закладів загальної середньої освіти, мали 
можливість ознайомитися з проектами електронних підручників, посилання на 
які були розміщені в Електронній бібліотеці Інституту модернізації змісту 
освіти (далі - ІМЗО) та надіслали результати свого вибору.

Конкурсна комісія підсумувала результати вибору проектів електронних 
підручників для закладів загальної середньої освіти з кожної назви підручника 
та підготувала пропозицій щодо формування переліку електронних підручників



2

для закладів загальної середньої освіти, право використання яких може 
фінансуватися за кошти державного бюджету. До цього переліку увійшло 4 
проекти електронних підручників (по одному з кожної назви).

Просимо розглянути доповідну записку і прийняти відповідне рішення, 
проект якого додається.

Директор
ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти»


